
Este es un gran espectáculo de cante, música y baile flamenco, en el que se introduce la poesía como elemento innovador y al mismo tiempo como hilo conductor en el espectáculo.

"Dímelo tú Flamenco" es una obra en la cual se nombran a mitos y figuras del cante flamenco (principalmente del siglo XIX) quienes han sido claves en la creación de un estilo determinado y han contribuido en la formación de los distintos "palos flamencos".

La manera de presentar a estos mitos y maestros flamencos es por medio de la poesía, de forma que al recitar a una de estas figuras nos introduce de una manera creativa en su mundo, en su personaje, en su tiempo, de igual forma que nos ambienta y nos prepara para la representación de un baile, cante o toque concreto.

Es un espectáculo donde se entrelazan el baile, la poesía el cante y el toque flamenco para rendir homenaje a esos Flamencos originarios: Manuel Torre, Enrique el Mellizo, La Serneta, Juan Breva, Silverio Franconetti, Pedro el Morato, Pastora Pavón.

Su propósito es transmitir al público un sentir y modo de ser flamenco a través de variados palos. Ahondar con admiración y respeto en ese flamenco que nos precede y ofrecer una obra degran interés artístico y cultural.
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En este espectáculo flamenco las tres expresiones artísticas: cante, baile y música se manifiestan, pero es el baile la parte visual que construye la obra.

El cante, el toque y la poesía están presentes para motivar el baile, aunque al mismo tiempo tienen un especial protagonismo. Es el cante el que nos ha inspirado el desarrollo de este espectáculo y sus interpretes mas antiguos la creación del mismo.

La poesía es hilo conductor en la obra, y junto a otros elementos dotan a la misma de un intenso carácter teatral. 

Las poesías que decimos son de: Federico García Lorca y Félix Grande.

“Dímelo tú Flamenco” está dirigido por: Isabel Olavide

La coreografía y escenografía es de: Isabel Olavide y Tomas Arroquero.

La música es popular y también original de Antonio Reyes y Manolo Segura

La iluminación y el sonido corre a cargo de Rafael Menéndez.
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Isabel Olavide lleva desde el año 1992 formando compañía propia. Es en este año cuando se estrena “Al Son del Aire” en el Teatro Galileo de Madrid, en La Tribuna de la Danza, dentro del Festival de Otoño.

El interés que ha despertado desde siempre la poesía en Isabel Olavide alienta su próximo espectáculo “Flamenco y Palabra”.

 Ya ha tenido la grata experiencia de haber pertenecido a la Compañía de “Teatro Flamenco”, donde trabajó al lado de relevantes figuras del flamenco, entre ellos: Tomas de Madrid, Juan Maya Marote y Chaquetón. Se realiza “Guernica”  obra en la que se representa el mismo cuadro de Picasso y se recitan poemas de Miguel Hernández y Federico García Lorca.

En “Dímelo tú Flamenco” Isabel Olavide continua con la línea interpretativa de la palabra que entrelazada con el baile, el toque y el cante realza artísticamente el espectáculo y le otorga un importante carácter cultural al rememorar a figuras históricas y originarias del Flamenco.

La Compañía de Isabel Olavide que  realiza  “Dímelo tú Flamenco” está constituida por 8 artistas: 2 guitarristas, 2 cantaores, 1 percusionista, 1 bailaor, 1 bailaora y 1 regidor/ técnico de luz y de sonido. 

“Dímelo tú Flamenco” se ha estrenado en la ciudad de Salamanca el día 2 de Marzo de 2002 y ha tenido muchísimo éxito y una gran  y calurosa acogida por el numeroso publico que acudió a verlo. 
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Escenario: 
Se precisa un escenario de 30 metros cuadrados como mínimo, con suelo apropiado para zapatear.

Iluminación:
El equipo de iluminación debe tener una potencia mínima de 24 Kw. con 24 canales y tres ambientes (rojo, ámbar y azul).

Proyectores: 10 Fresnel, 10 P.C, 8 Recortes, 12 Par 64 nº 5.

Sonido:
Mesa de sonido con 12 canales, 4 subgrupos, con una potencia de

2000 w y preferentemente con equipo de reproducción minidis.

Se necesitan 4 micrófonos: 2 5M-58 o similar y 2 SM-57 o similar. 4 Monitores.

Se precisaran 6 sillas de enea para la representación.
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Isabel Olavide
   






    C/ Cavanilles, 29

   Telf.: 91 551 76 18. Móvil: 609056262

  





       www.isabelolavideflamenco.com
La duración aproximada del espectáculo es de una hora y diez minutos.
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